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Ecuaciones Diferenciales - 220135

Semestre II, 2019

LISTADO 5: EDO DE ORDEN SUPERIOR, PARTE 2

Parte 1: resuelva usando el método de los aniquiladores.

(a) y′′ + 3y′ − 10y = e2x

(b) y′′ + 3y′ − 10y = xe2x + e−5x

(c) y′′′ + 2y′′ − y′ − 2 = e3x

(d) (D − 2)3y(x) = x sen(3x)− xe2x

(e) y′′′ + 3y′′ + 3y′ + y = x3e−x

(f) y′′ − 2y′ + 8y = x+ cos(4x) + e3x sen(3x)

Parte 2: resuelva los siguientes PVI:

(a) y′′ + y = sen(2x) + cos(2x), y(π/3) = 1, y′(π/3) = 0

(b) y′′′ − 3y′′ + 3y′ − y = x2 y(3/10) = 1, y′(3/10) = 0, y′′(3/10) = 0

(c) y′′ + 9y = x3 + 6, y(
√

2) = 1, y′(
√

2) = 2

(d) y′′ − 3y′ + 2y = e3x cos(x), y(2) = 0, y′(2) = 0

(e) d4y
dx4 − d3y

dx3 = x+ ex, y(0) = y′(0) = y′′(0) = y′′′(0) = 0
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